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PROBLEMAS

EREcoTA o) .
En la figura mostrada: m<CAD=9°
m£BDA=7°  mZABD=m<ACD=90° y
AD=20u. Calcule la longitud BC.
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En la figura mostrada, AOB es un sector

circular, si: OD=2CD, calcule Ctgé®
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Por lo tanto: Ctgé =
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Del gréfico halle el valor de Tgo
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Se observa:

20=45°=Tand = Tar{T
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A partir del grafico calcular el valor de:
V10(Cosé - Send)
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Si: AD=15y BC=4, calcule 6.ctgo +1
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Halle al valor de: A = 2Sen?9 -1
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A partir del grafico mostrado,
calcule el valor de:
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Si DC=2(AB) y AM=MB. Calcule tangente del

angulo Tetha.
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